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ZAPISNIK  
sa Osme sjednice Radne grupe za izradu predloga izmjena i dopuna  

Poslovnika Skupštine Crne Gore, održane 22. decembra 2020. godine 
 
 

Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta. 
Predsjedavao je Momo Koprivica, koordinator Radne grupe. 
Sjednici su prisustvovali članovi/ce: Jovan Vučurović, Branka Bošnjak, Dragan 

Vukić i Boris Mugoša. 
 
Sjednicu su pratili i predstavnici medija. 
 
Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red: 

 
1. Utvrđivanje Nacrta izmjena i dopuna Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

 
 

Prije prelaska na rad po tački dnevnog reda, predsjedavajući Momo Koprivica je 
saopštio da će zapisnik sa Sedme sjednice biti dostavljen članovima Radne grupe na 
narednoj sjednici radi usvajanja i predložio da se rad nastavi razmatranjem odredbi koje 
se odnose na potpredsjednike, poslanička pitanja i ostalih pitanja oko kojih nije 
postignuta opšta saglasnost.  

Poslanik Boris Mugoša je proceduralno zatražio pojašnjenje od 
predsjedavajućeg da li je na Radnoj grupi normiran tačan broj radnih tijela koji pripadaju 
opoziciji. U vezi sa tim, ponovio je predlog da se propiše da to budu najmanje tri radna 
tijela od kojih bi jedno bio Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, Odbor za antikorupciju 
kao i Odbor za evropske integracije, shodno dosadašnjoj praksi.    

 Poslanik Momo Koprivica je saopštio da je ovo pitanje ostalo otvoreno, imajući 
u vidu činjenicu da nije bila postignuta opšta saglasnost kao i da je pitanje sastava 
radnih tijela stvar političkog dogovora. 

Poslanica Branka Bošnjak i poslanik Dragan Vukić su se saglasili sa predlogom 
da se odredba koja se odnosi na sastav odbora, član 34, dopuni na način da se predvidi 
da se najmanje tri predsjednika odbora, po pravilu, biraju iz reda parlamentarne 
opozicije. 

Poslanik Mugoša je, takođe, tražio pojašnjenje od strane predsjedavajućeg da li 
će se normirati pitanje koje se odnosi na utvrđivanje tačaka dnevnog reda na zahtjev 
opozicije.  

Poslanik Koprivica je pojasnio da u slučaju predlaganja određenog broja tačaka 
dnevnog reda od strane opozicije postoje pravno- tehničke poteškoće jer se može 
dogoditi da vladajuća većina mora odustati od svojih predloga radi stavljanja predloga 
iz reda opozicije.  

Tim povodom, poslanik Mugoša je dodatno predložio da, ukoliko se u proceduri 
nalaze predlozi od strane opozicije, najmanje dva predloga budu uvrštena u dnevni red 
sjednice. Nakon kraće rasprave, poslanici nijesu postigli opštu saglasnost oko ovog 
pitanja. 

Kada su u pitanju odredbe koje uređuju poslanička pitanja i premijerski sat, član 
187, predsjedavajući je, u cilju unaprjeđenja ovih normi, iznio predloge kojima bi se 
dodatno predvidjela mogućnost postavljanja pitanja u vezi sa određenom temom na 
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posebnoj sjednici Skupštine u mjesecu u kome se ne održava sjednica sa pitanjima 
predsjedniku Vlade. Pored toga, preciziralo bi se da predsjednik, odnosno ovlašćeni 
predstavnik kluba poslanika koji želi da na sjednici postavi pitanje predsjedniku Vlade 
dužan da to pitanje dostavi predsjedniku Skupštine, u pisanoj formi, najkasnije 72 sata 
prije početka sjednice, a da predsjednik Vlade dostavi odgovor u pisanoj formi, 
najkasnije do početka sjednice na kojoj se postavljaju pitanja predsjedniku Vlade.  

U dijelu koji se odnosi na poslaničko pitanje u vezi sa određenom temom, 
poslanici su raspravljali o modelu predlaganja ovih pitanja kao i samoj proceduri 
postavljanja pitanja. Tim povodom, predloženo je da se posebna sjednica na kojoj na 
kojoj nadležni ministar odgovara na poslanička pitanja u vezi sa određenom temom 
zakazuje na predlog poslaničkih klubova parlamentarne opzicije i parlamentarne 
većine, i to naizmjenično, i da se isti dostavlja predsjedniku Skupštine u pisanoj formi 
najkasnije sedam dana prije dana određenog za održavanje  sjednice. Što se tiče prava 
na postavljanje pitanja u vezi sa određenom temom, poslanici su bili stava da to pravo 
isključivo ima predsjednik, odnosno ovlašćeni predstavnik poslaničkog kluba. U vezi sa 
tim, vrijeme za postavljanje pitanja nadležnom ministru iznosilo bi najviše pet minuta, 
dok bi se odgovor na postavljeno pitanje davao u trajanju od najviše pet minuta. Vrijeme 
za davanje komentara od strane poslanika koji je postavio pitanje i nadležnog ministra 
iznosilo bi najviše tri minuta. Članovi Radne grupe su bili stava da se kao posebna 
obaveza propiše da poslanik koji je postavio pitanje u vezi sa određenom temom ima 
pravo da se izjasni o odgovorima u trajanju od najviše dva minuta.  

Do naredne sjednice preostalo je preciziranje dijela vezanog za redosljed 
izlaganja na Plenumu povodom poslaničkog pitanja u vezi sa određenom temom, kao i 
statusa poslanika koji ne pripadaju ni jednom poslaničkom klubu. U vezi formiranja 
poslaničkih klubova, poslanik Koprivica je dao predlog da se precizira da klub poslanika 
mogu udruživanjem obrazovati i poslanici koji ne pripadaju političkim partijama ili grupi 
građana, kao i poslanici koji ne obrazuju klub udruživanjem najmanje dva poslanika koji 
su izabrani sa izbornih lista za izbor poslanika, pripadnika određenog manjinskog 
naroda ili manjinske nacionalne zajednice. Takođe je predložio da se u dijelu koji se 
odnosi na održavanje reda na sjednici, član 109, propiše da poslanik kome je izrečena 
mjera oduzimanja riječi, nema pravo postavljanja poslaničkog pitanja na prvoj narednoj 
sjednici posvećenoj poslaničkom pitanju, kao i da pripadnici organa reda mogu ući u 
zgradu Skupštine isključivo po pozivu i po odobrenju predsjednika Skupštine. 

 
 

Sjednica Radne grupe je završena u 12 sati i 50 minuta.  
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